



Мырзикова Евгения Васильевна, 1921 года рождения, участник Великой Отечественной войны, награждена Орденом «Отечественной войны 2 степени»

О своей бабушке рассказывает следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Мырзиков И.А.:

«Моя бабушка Мырзикова Евгения Васильевна 2 февраля 1943 года была призвана в ряды Красной Армии, обучилась грамоте телеграфиста-связиста и в составе полка попала на Карельский фронт, в боях прошла от реки Западная Лица, что находится в 60 километрах от Мурманска, через населенные пункты Ухта и Повенец, Онежское озеро к реке Свирь.

В труднейших климатических и географических условиях Карелии надежно и бесперебойно обеспечивала войска связью. Евгения Васильевна участвовала в обороне Заполярья. Самоотверженно и бесстрашно выполняла боевую задачу в Медвежьегорской, Свирско – Петрозаводской, Петсамо-Киркенесской наступательной операциях.

Проводная связь часто повреждалась артиллерийским огнем противника, иногда ее не успевали проложить, развернуть из-за больших темпов перемещения командных пунктов. Но трудности Евгения Васильевна преодолевала достойно, заминок в ее службе не бывало, бесперебойность связи в любое время суток она всегда обеспечивала, потому что понимала, что малейшая ошибка в ее работе, минутная задержка с выходом на связь могут сорвать выполнение боевой задачи. Именно на боевых полях Карельского фронта в районе Мурманска немецкие войска не смогли нарушить государственную границу СССР.

Героизм во имя Победы – так служила моя бабушка в военные годы. За мужество, стойкость и храбрость, проявленные в борьбе с фашистскими захватчиками, Евгения Васильевна награждена Орденом «Отечественной войны 2 степени», медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945», медалью «Жукова».

В мирное время бабушка долгие годы трудилась на педагогическом поприще, преподавала школьникам русский язык и литературу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Евгении Васильевны не стало в 2014 году, ее похоронили во Владимире на местном кладбище рядом с мужем Мырзиковым Евгением Игнатьевичем. Дедушка и бабушка счастливо прожили вместе более полувека.

Наша семья гордится Евгенией Васильевной, МЫ ПОМНИМ!



Мырзикова Евгения Васильевна



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: https://vladimir.sledcom.ru/70_let_pobede/item/1122290